

ВПЕРЕД К КОММУНИЗМУ

Орган Ижморского райкома Коммунистической партии
Советского Союза и районного Совета депутатов трудящихся

№ 104 (1827) Воскресенье, 30 августа 1959 г. Год издания XXV
Цена 15 коп.

ГЛАВНОЕ — ОРГАНИЗАТОРСКАЯ РАБОТА

«У пролетариата нет иного оружия в борьбе за власть, кроме организации», — так писал Владимир Ильич Ленин в своем классическом произведении «Шаг вперед, два шага назад». Перефразируя известное изречение, Ленин говорил: дайте нам организацию революционеров — и мы перевернем Россию!

Более полувека прошло с тех пор, как были написаны эти вещи слова. Организация революционеров, созданная и закаленная Лениным в лице нашей славной Коммунистической партии, уже перевернула Россию и ныне оказывает все возрастающее воздействие на развитие мировых событий. Как могучий утес, эта организация выдержала шквальные ветры в период царской реакции, в годы гражданской войны и социалистического строительства. В полном расцвете исoliniнских сил, окруженная всенародной поддержкой, она предстала перед человечеством в суровые дни Великой Отечественной войны и в творческие будни мирного труда в послевоенный период.

Воспитанная в духе ленинских организационных принципов, наша партия многочисленными и неразрывными нитями связала себя с беспартийными массами и добилась безграничного доверия миллионов и миллионов трудящихся. Это доверие особенно возросло в последние годы, когда партия осуществила крупнейшие хозяйственные и политические мероприятия в интересах всего народа. Исторические решения XXI съезда КПСС, разработавшего грандиозный семилетний план развернутого строительства коммунизма, вызвали новый мощный прилив любви и преданности масс к нашей партии. В этих условиях, как неоднократно подчеркивал товарищ Н. С. Хрущев, первостепенное значение приобретает живая организаторская работа в массах по осуществлению принятых решений.

Трудно найти в нашей стране человека, который не сознавал бы правильности и мудрости решений партии о дальнейшем развитии промышленности и ее техническом прогрессе, о неуклонном подъеме сельского хозяйства, о повышении народного благосостояния. Каждый день, каждый час советский народ на собственном опыте убеждается в жизненности политики нашей партии. В этом состоит неиссякаемый источник безграничного доверия советских людей к партии, источник решимости нашего народа претворить эту политику в жизнь. Сейчас ведется подготовка к очередному Пленуму ЦК КПСС,

который состоится в ноябре—декабре 1959 года и будет посвящен жизненно важным вопросам дальнейшего подъема сельского хозяйства. На промышленных предприятиях, стройках, в колхозах и совхозах развертывается социалистическое соревнование за то, чтобы достойно встретить Пленум Центрального Комитета родной ленинской партии новыми производственными успехами.

Доверие, любовь и преданность масс — великое дело, ради которого наша партия с первых дней своего существования шла на величайшие жертвы, дело, которому она посвятила лучшие свои силы. Теперь, когда это дело завоевано, когда коммунисты и беспартийные объединены общностью цели, на первый план выдвигается задача организации масс для практического достижения намеченных рубежей. Другими словами: так же как для завоевания пролетариатом власти требовалась организация революционеров, так и для решения задач развернутого строительства коммунизма требуется высокая организованность масс, действующих под руководством Коммунистической партии.

«Отдельный скрипач сам управляет собою, оркестр нуждается в дирижере» — эти слова Маркса в современных условиях не только не потеряли своего значения, но и приобрели еще большую актуальность. По пути коммунизма теперь идут миллионы людей. Обеспечить планомерность и организованность движения миллионов масс — вот что требуется от партийных организаций.

Разумеется, что и впредь партийные организации не могут допускать ослабления идеологической и, в частности, пропагандистской и агитационной работы. Пропаганда всепобеждающих идей марксизма-ленинизма, разъяснение решений и указаний партии по перспективам и текущим вопросам были, есть и еще длительное время будут оставаться важнейшей частью всей деятельности партийных организаций. Но главным, решающим звеном в настоящее время, взявшись за которое можно вытащить всю цепь, является организация масс, организаторская работа.

Об этом тем более следует сказать, что новые успехи коммунистического строительства породили среди части наших работников неправильное представление о значении организаторской деятельности. Такие работники решили, что раз весь наш народ поддерживает

(Продолжение на 2-й полосе).

ТОВАРИЩИ МЕХАНИЗАТОРЫ, СЛЕДУЙТЕ ПРИМЕРУ ПЕРЕДОВИКОВ УБОРКИ!

28 августа тракторист Андрей БРЕНО, машинист жатки Гавриил РАЗУМНОВ из колхоза „Вперед к коммунизму“ скошили 51 гектар овса.

Почин поддержан

ЛЕТЯЖКА. Механизаторы первой бригады сельхозартели „Путь Ильича“ горячо поддержали замечательный почин комбайнеров колхоза „Красный путиловец“. С каждым днем они наращивают темпы уборки. 27 августа комбайнеры Николай Игнатьевич БАЕВ, Николай Яковлевич ИВАННИКОВ убрали комбайнами „С-6“ по 23 га каждый. Высокой выработкой на комбайн добились также Григорий Матвеевич ИНОЗЕМЦЕВ — убрал 22 га, Михаил Григорьевич КАЗАКОВ — 20 га.

БЕКЕТ. Все шире разворачивается соревнование на полях колхоза „Вперед к коммунизму“. 28 августа тракторист Андрей БРЕНО и машинист жатки Гавриил РАЗУМНОВ скошили в валки 51 га овса. Николай БЕСПАЛОВ с трактористом Родионом МООР ежедневно скашивают раздельно по 25—26 га. Комбайнер Михаил КОНЕГЕР выработку на комбайн довел до 25 га в день. Мирон ГОРНЯК на „С-4“ — до 20 га.

Пятидневное задание выполним

С каждым днем нарастают темпы уборки. Поступает большое количество зерна. Наш колхоз усиливает сейчас сдачу хлеба государству. В последней пятидневке августа нам надо сдать 4320 центнеров. За три дня от-

правлено на хлебоприемный пункт 3800 центнеров. До конца месяца мы это задание значительно перевыполним.

М. ВЕЛИКОСЕЛЬСКИЙ,
председатель колхоза им. Жданова.

С горячим желанием

Борясь за достойную встречу предстоящего Пленума ЦК КПСС, члены сельхозартели им. Жданова наращивают темпы уборки зерновых, хлебоуборки и подъема заги.

Урожай сейчас в руках механизаторов. На них вся надежда. И они ее оправдывают. Хорошо подготовив технику к уборке, они с первого же дня жатвы, несмотря на непогоду, трудятся высокопроизводительно.

Так, комбайнер Федор Шакали со штурвальным сыном Иваном довели дневную выработку до 20—27 гектаров, заняв первое место в социалистическом соревновании.

Образцы труда показывает шофер Николай Редковский. 24 августа он вывез от комбайнов на тока и элеватор более 400 центнеров хлеба.

На комбайне Федора Шакали и автомашине Николая Редковского заслуженно развешивают красные флажки передовиков уборки.

Напряженно трудится и молодой комбайнер, только что окончивший школу механизации, Геннадий Чайгин. Он хсты и не впереди комбайнеров «старичков», но в соревновании с ними достойный соперник. Работая увлеченно, с огоньком, он за три дня убрал 57 га.

Хорошо помогают нам и горожане. В эти дни они убирают и закладывают кукурузу на сидос.

Труженики нашего колхоза с горячим желанием борются сейчас за быстрое завершение уборки урожая и хлебоуборки.

Н. АРТАМОНОВ.

По две—три нормы

Идет напряженная борьба за хлеб. Днем и ночью поля колхоза «Победа» огибаются гулом моторов. Механизаторы прикладывают все силы к тому, чтобы в поле не осталось ни одного колоска.

В бригаде Ильи Носкова хорошо работают комбайнеры Николай Гунько и Иван Мирошников со штурвальными Алексеем Багаревым и Иваном Солодовниковым. Ежедневно прямым комбайнированием они убирают по 20 гектаров вместо 10 по норме. Добросовестно трудятся возчики зерна

Петр Солодовников, Эрик Мирошниченко, Александр Солодовников, Павел Ульрих, Виктор Носков.

Молодой тракторист Николай Ульрих хорошо поработал на заготовке кормов, а когда началась уборка, приступил к косовице хлебов в валки. Сейчас он с машинистом лафетной жатки Александром Волковым в день выполняет по три нормы.

Пожелаем же механизаторам колхоза дальнейших успехов в работе. М. ШАБУРОВА.



Новгородская область. В совхозе „Выбити“ Солецкого района высокие урожаи кормовой свеклы выращивает звено, которым руководит Анна Петровна Чумакова. Раньше звено обрабатывало участок в 6 гектаров, получая в среднем до 1000 центнеров корневой свеклы. В этом году оно обязалось получить не меньший урожай уже на площади 12 га.

На снимке: агроном совхоза М. О. Марк и звеньевая А. П. Чумакова осматривают посевы кормовой свеклы.

Фото К. Богданова.
Фотохроника ТАСС.

С БЕСПОРЯДКАМИ НАДО ПОКОНЧИТЬ

Шестая полеводческая бригада колхоза «Путь Ильича», расположенная в с. Симбирке, до сего времени по-настоящему не готова к уборке урожая. На ее полях работают два комбайна: один на подборке валков, другой — на косовице хлебов на прямую, а третий стоит из-за неисправности трактора.

Для людей, обслуживающих комбайновые агрегаты, общественное питание не организовано, полевой стан находится в запущенном состоянии. Транспорт до сих пор полностью не отремонтирован. Поэтому из-за нехватки автомашин и подвоз комбайны часто простаивают.

На полях этой бригады не подготовлено ни одного простейшего тока, не говоря уже о крытых.

Бригадир же т. П. Федоров все время пьянствует, ему некогда заниматься организацией работ в доверенном ему коллективе. Его помощник т. Е. Павлов также редкий гость на полях.

Правление колхоза хорошо осведомлено о беспорядках в шестой бригаде, но никаких мер не принимает. Пора же, наконец, покончить с этим и организовать как следует уборку урожая.

И. СЕЛИВЕРОВ,
председатель Симбирского сельсовета.

МЫ ПРИЗЫВАЕМ!

В Обращении ЦК КПСС к советскому народу указывается, что ударник коммунистического труда тот, кто став мастером своего дела, не успокаивается на достигнутом, а смело смотрит вперед, дерзает, ищет.

В ответ на это Обращение мы, доярки колхоза им. Сталина, решили включиться в соревнование за право называться ударником коммунистического труда. Мы обещаем трудиться так, чтобы выполнить взятые обязательства на 1959 год. Вместе с тем, будем совершенствовать свою деловую квалификацию путем учебы в зоотехническом кружке, повышать политический и культурный уровень.

В настоящее время главной нашей заботой является повышение надоев молока. Мы ставим задачу, чтобы в сентябре не только удержаться на уровне августа, но даже повысить надой на фуражную корову. К концу августа мы добились по всей форме повышения надоев молока в сравнении с началом месяца и надаиваем ежедневно по 9,5—10 кг на корову, в сентябре эти цифры увеличим.

Мы призываем всю молодежь колхозов и совхозов, всех работников животноводства и полеводства, независимо от возраста, активно включиться в соревнование за право называться ударниками коммунистического труда.

В. БЕЛОЗЕРОВА и Э. КОРМАН,
доярки колхоза им. Сталина.



И словом и делом

В колхозе им. Сталина всю ширь развернулись работы по уборке урожая и продаже хлеба государству. В такую горячую пору особенно велика потребность в людях. В помощь партийной организации и правлению колхоза активно включилась интеллигенция села Колыон: учителя, медработники, работники учреждений культуры. Они развернули агитационно-массовую работу среди колхозников по мобилизации их на активное участие в круглосуточной работе в поле, на перевозке

и подработке зерна.

Вместе с тем, 26 августа одиннадцать учителей во главе с завучем школы тов. Г. М. Селзневым работали на двух механизированных сушильных агрегатах, а 12 медицинских работников во главе с тов. Н. С. Чевелевым поехали на скирдовку сена.

4 работника связи пошли грузчиками на автомашины. Работа проводилась дружно и высокопроизводительно. Руководство колхоза и все колхозники очень благодарны этим коллективам.

А. ПАНАСЕНКО.

ПО СССР Школа сельской молодежи на полеводческом стане

На полеводческом стане 6-й тракторно-полевой бригады колхоза имени Карла Маркса, Ленинского района, Андижанской области, появилась вывеска: „Школа сельской молодежи“.

Бригада первой в Узбекистане, завоевавшая звание сельского коллектива коммунистического труда, состоит исключительно из молодых колхозников. Все юноши и девушки—члены бригады—намерены получить среднее образование. Создание школы непосредственно на месте работы дало возможность подготовки членов коллектива к поступлению в высшие учебные заведения. Нынешним летом двое из них поступили на заочный факультет Ташкентского сельскохозяйственного института. В будущем году студентами этого вуза готовятся стать 8 человек.

Ученики первой в Узбекистане сельской школы, оборудованной на полеводческом стане, готовы к началу учебного года. С 1 сентября здесь начнутся занятия.

ТАСС.

Колхозные дома отдыха

В самом центре Анапы (Краснодарский край), неподалеку от берега моря, окруженное густой зеленью молодого сада высится красивое здание дома отдыха колхоза „Память Ильича“. В июне и июле здесь отдохнуло около четырехсот колхозников станции Марьянской. В сентябре придет еще около шестисот человек.

Сейчас шесть кубанских колхозов имеют свои дома отдыха у Черного моря и в живописных местах Кавказских предгорий. В этом году в них проведут отпуск до девяти тысяч колхозников. Пять колхозов в настоящее время строят новые дома отдыха.

ТАСС.

Оправдаем высокое доверие

Рассказывать о себе, помогать, всегда трудно и тем более о своих успехах. Хочется говорить так, чтобы люди могли уловить в каждом твоём слове дело, напряженный труд, а не пустое бахвальство. А оно порой не получается.

В нашей работе нет ничего нового, чтобы могло серьезно сказаться на производительности агрегата. Свой комбайн «С-4» я, конечно, хорошо знаю. Мне знаком звук каждого его механизма. Стоит только появиться какой-нибудь малейшей неисправности, как тон его начинает меняться. Поэтому перед началом и во время работы я прислушиваюсь к рокоту мотора и других механизмов комбайна, стараюсь заблаговременно предотвратить появляющуюся неисправность. И это мне пока всегда удается. Нынче, да и в прошлые годы, у меня не было серьезных поломок.

Каждый год (я работаю на комбайнах 8 лет) ремонтирую комбайн сам. Это очень помогает на уборке урожая, потому что хорошо знаешь, как сделал тот или иной узел, какие детали в процессе работы возможно придется заменить. Полностью, безусловно, нельзя предвидеть, как поведет себя машина на жатве, но в общих чертах можно. А это придает тебе силы, уверенность в то, что комбайн при хорошем уходе будет работать высокопроизводительно.

До начала работы мы каждый день обязательно проводим техход. Я проверяю мотор, молотильный и режущий аппараты, крепления, а мой помощник Сергей Трофимов сма-

зывает комбайн. На все это мы затрачиваем примерно около получаса. На полосе я стараюсь в зависимости от состояния хлебов маневрировать скоростями. Чаще жатку ведем на второй и третьей скоростях. Работаем и в ночное время. Освещение на комбайне хорошее.

Решение комбайнеров нашего колхоза—обратиться ко всем механизаторам района с призывом включиться в борьбу за резкое повышение производительности уборочных агрегатов, довести ее не менее как до 20 гектаров—требует от нас напряженного труда. Нужно добиться того, чтобы комбайн работал на полную мощность. Ведь чтобы на деле оправдать это решение, нам надо ежедневно убирать по 2,5 нормы.

С того дня работа наша пошла по-новому. Мы стали стараться использовать каждую минуту, не останавливать комбайн на обед. Скоро в день мы начали убирать по 16, 20 и даже 25 гектаров, вместо 8 по норме.

На сегодня мы скосили 140 гектаров. Конечно, за то время, которое мы затратили на них, можно было сделать больше, но у нас имелась простоя из-за отсутствия отвозчиков зерна.

Урожай—это плоды труда многих и многих людей. И уборочные, предоставляя право механизаторам убирать его, оказывают нам тем самым большое доверие. И это доверие мы должны оправдать.

Г. МАРКУШЕНКО,
комбайнер колхоза
„Красный путиловец“.

ГЛАВНОЕ—ОРГАНИЗАТОРСКАЯ РАБОТА

(Окончание.)

Начало на 1 полосе).

политику партии, то достаточно принять соответствующую резолюцию и бросить лозунг в массы, как дело пойдет само собой. Если следовать логике таких работников, то получается, что по мере продвижения к коммунизму значение организаторской работы не только не будет возрастать, но и будет уменьшаться.

Это—глубокое заблуждение, порожаемое слабым знанием жизни и забвением законов общественного развития. В процессе коммунистического строительства роль организаторской работы будет непрерывно повышаться. Организаторские функции не могут отмереть даже в условиях полного коммунизма, когда общественное самосознание людей поднимется на еще более высокую ступень. Чем большие массы людей будут участвовать в решении общенародных задач, тем выше будет значение организаторской работы в жизни общества. Необходимость усиления организаторской работы обусловлена современным этапом коммунистического строительства, когда к активному историческому

творчеству приобщаются все новые и новые миллионы трудящихся.

Творческий марксизм-ленинизм, опыт коммунистического строительства настоятельно требуют от партийных органов повышения уровня организаторской работы. Вот два характерных примера, показывающих соотношение между уровнем организаторской работы и уровнем хозяйственного развития.

Первый пример. Крыжопольский район, Винницкой области, обязался задание семилетки по производству сельскохозяйственных продуктов выполнить досрочно—за пять лет. Райком партии провел большую организаторскую работу по выявлению резервов производства в колхозах и составлению перспективных планов в каждом колхозе. При разработке семилетнего плана главное внимание было обращено на дальнейший подъем зернового хозяйства, увеличение валового сбора ведущей сельскохозяйственной культуры—сахарной свеклы, рост поголовья скота и увеличение производства продуктов животноводства. Так, например, урожайность

зерновых намечено за пять лет поднять с 20,1 до 29,9 центнера, а производство мяса и молока увеличить в 2,4 раза. Неутомимой организаторской работой райком партии добился того, что уже в первом году семилетки получен хороший урожай всех культур, а за первое полугодие на каждые 100 гектаров сельскохозяйственных угодий произведено по 53,7 центнера мяса и 189 центнеров молока.

А вот другой пример, свидетельствующий о том, что дело идет значительно хуже там, где местные партийные, советские и сельскохозяйственные органы недооценивают организаторскую работу, ограничиваясь формальным одобрением мероприятий партии, общими призывами, а повседневной организаторской работы в массах не ведут, примирились с недостатками и по существу занимают порочную позицию невмешательства. Речь идет об Азербайджанской ССР.

В Азербайджанской республике за последние пять лет производство важнейших сельскохозяйственных продуктов не только не увеличилось, но даже сократилось. Если в 1953 году колхозы и совхозы произвели и сдали хлопку государству 388 тысяч тонн, то в

1958 году—272 тысячи тонн. В крайне запущенном состоянии находится общественное животноводство. Поголовье крупного рогатого скота в колхозах и совхозах сократилось с 969 тысяч на 1 января 1953 года до 821 тысячи голов на 1 января 1959 года, поголовье коров уменьшилось. В то же время поголовье скота в личной собственности населения возросло в 2 раза, что свидетельствует о потере политической линии в развитии сельского хозяйства со стороны бывших руководящих работников республики. В то время, как вся партия после сентябрьского Пленума ЦК КПСС была занята кипучей организаторской работой по крутому подъему сельского хозяйства, бывшие руководители партийных и советских органов Азербайджана ограничивались общими призывами, резолюциями, не вникали в хозяйственную жизнь колхозов и совхозов, пустили дело на самотек.

Таковы факты. Они говорят о том, что наряду с многочисленными калрами, правильно понимающими роль организаторской работы на современном этапе, у нас есть работники, среди которых распространены пассивный, созерцатель-

ный, а не активный, большевистский подход к делу. Такого рода работники искренне одобряют политику партии, но оказываются безрукими, когда надо на деле проводить эту политику в жизнь.

Одна из неотъемлемых черт ленинизма—единство слова и дела, активная жизнедеятельность, творческий подход к делу, непримиримость к недостаткам, нетерпимость к застою, большевистская деловитость. Коммунист чужд маниям, он не может ограничиваться добренькими пожеланиями. Как истинный боец партии, как творец нового, он должен прежде всего затопиться о деле. Везде и всюду—на каком бы участке ни находился коммунист—предметом его заботы сейчас должен быть новый прогресс нашей промышленности, дальнейший подъем сельского хозяйства, неуклонное повышение народного благосостояния. Практическое осуществление грандиозных заданий семилетнего плана—вот что должно являться содержанием всей борьбы и деятельности партийных организаций в целом и каждого коммуниста в отдельности.

Передовая „Правды“
за 26 августа 1959 г.



В передовом свиноводческом совхозе

В совхозе „Урадец“ Далматовского района Курганской области в прошлом году находи-

лось на откормке 6772 свиньи. В этом году государству будет сдано на 3000 свиней больше, чем

в прошлом году. Коллектив совхоза перевыполнил полугодовой план сдачи мяса государству.

В хозяйстве применяются ранние уплотненные опоросы, откорм свиней производится круглогодично. Большое внимание уделяется беконному откорму животных.

Летом поголовье скота находится в лагерях. Свиньям дается в качестве зеленой подкормки вико-овсяная смесь, посеянная на прифермских участках.

На снимке: передовая свинарка Г. Т. Волчихина. Она откармливает 150 подсвинков.

Фото С. Юдина. Фотохроника ТАСС.

Кемеровская порода свиней

С 20 июля по 3 августа в Кемеровской области работала комиссия Министерства сельского хозяйства СССР. В состав ее входили видные ученые и специалисты СССР по свиноводству. Задача этой комиссии состояла в том, чтобы изучить историю образования кемеровской породной группы свиней, ознакомиться с методами ее выведения и постановкой племенной работы, с условиями содержания и кормления животных, произвести их опробацию.

За 13 дней члены комиссии провели контрольную оценку свиноголовья в четырех совхозах и на пяти колхозных фермах. Всего было осмотрено 9200 голов свиней кемеровской породы. Из них оценено как элитных 1710 свиноматок и 290 хряков производителей.

Комиссия Министерства сельского хозяйства СССР констатировала, что выведение кемеровской породы было начато в 1942 году коллективом специалистов Маринских совхозов. В 1947 году эти совхозы лучшую часть помесного поголовья черных и черно-пестрых свиней передали по предложению профессора Овсянникова А. И. Юргинскому племенному и селекционной работе по методике Сибирского научно-исследовательского института животноводства.

Разводимые свиньи оказались очень плодовитыми, обладали хорошими продуктивными качествами. Они стали быстро распространяться в колхозах и совхозах области. Для более полного удовлетворения хозяйства племенной продукцией в 1956 году создается второй племенсовхоз на базе совхоза им. Чапаева Ленинск Кузнецкого района.

По решению Совета Министров СССР свиньи кемеровской

породной группы были районированы для разведения в колхозах и совхозах Кемеровской и Омской областей и Красноярского края. В настоящее время они распространены в 26 краях и областях Сибири, Дальнего Востока, Урала и Казахстана. В 1959 году создано 10 линий хряков и 18 семейств свиноматок. Лучшими из них являются линии «Орлов», «Озон», «Жемчугов», «Вижда», семейства «Голубки», «Славные», «Зозы», «Кня», «Иволга» и др.

Свиньи кемеровской породы имеют высокие показатели роста и продуктивности. Живой вес 36-месячной матки 225 килограммов, а хряка в таком же возрасте — 296 килограммов. Средняя плодовитость полновозрастной матки составляет 10,5 порослят за один опорос. Животные этой породы имеют мясо-сальный тип.

Основным хозяйственно-полезным качеством кемеровской породы свиней является скороспелость и выгодность использования их для промышленного скрещивания со свиньями всех пород. Такое скрещивание кемеровской породы с крупно-белыми свиньями, практикуемое в Омской опытной станции и Ново-Ивановском совхозе (Чебулинский район), дает высокий экономический эффект. Поставленные на откорм помесные животные увеличивают привесы на 15—20 процентов быстрее, чем молодняк исходных пород.

Соответственно снижаются затраты кормов на 1 кг привеса, а также себестоимость продукции. Так, в результате промышленного скрещивания свиней совхозу «Лучезарный» (Омская область) удалось снизить себестоимость одного центнера привеса животных на 140 рублей, или на 22 процента.

Опыт откорма чистопородных кемеровских свиней также дает хорошие результаты. При забое этих животных в разных весовых кондициях можно получить полноценные мясные, ветчинные и жирные туши.

Данная порода свиней отличается хорошей оплатой корма — высокими привесами. Наиболее выгодным в экономическом отношении является забой животных, достигших 85—100 килограммов веса. Даже при откорме животных до сальных кондиций рекомендуется забивать их в весе не более 130 килограммов при возрасте 8 месяцев.

Заканчивая свою работу комиссия Министерства сельского хозяйства СССР установила, что в результате творческого труда рабочих совхоза и колхозников, специалистов сельского хозяйства, при участии научных работников Сибирского научно-исследовательского института животноводства в Кемеровской области создана новая высокопродуктивная порода скороспелых свиней мясо-сального типа, имеющая свои характерные особенности экстерьера и хорошо приспособленная к размножению в суровых природно-климатических условиях Сибири.

Задача работников животноводства и специалистов сельского хозяйства состоит в том, чтобы хорошо использовать эту породу свиней в колхозном и совхозном производстве. На каждой свиноферме следует завести племенное ядро кемеровской породы, хорошо организовать племенную работу, практиковать промышленное межпородное скрещивание. Все это поможет нам досрочно выполнить семилетний план производства мяса.

Г. АЛЕКСАНКИН,
главный зоотехник
Ново-Ивановского совхоза.

Семинар старших пионервожатых

На днях райком ВЛКСМ провел семинар старших пионервожатых. На семинаре был рассмотрен вопрос о ходе перестройки работы пионерских дружин в свете решений II пленума ЦК ВЛКСМ «О примерном перечне умений и навыков». Пионервожатые поделились первым опытом работы по «ступенькам».

Учительница Пензенской семилетней школы тов. Рубба Н. И. рассказала о работе с октябрятами, об опыте проведения праздников, игр с младшими школьниками.

Старшая пионервожатая Ломачевской семилетней школы т. Новокрещенных Р. Г. поделилась своим опытом проведения разнообразных и интересных форм пионерских сборов, туристических походов, организации теневого театра, выступления пионерской художественной самодеятельности перед населением, о патрульных группах в школе и общественных местах. Она рассказала и о том, что в школе имеются пионеры-инструкторы по изучению нотной грамоты, по лепке и др.

О работе с отрядами, включившимися в борьбу за звание «отряд-спутник семилетки»,

о планировании работы пионерской дружины, отряда, о вожатых с производства рассказала старшая пионервожатая Ижморской семилетней школы тов. Шайбович М. И.

Вожатые на семинаре узнали о проведении пионерского сбора на тему «Партия наши народы сплотила», о переписке с детьми стран народной демократии, обмене посылками, о создании уголков международной дружбы, о рейдах «легкой кавалерии» по проверке выполнения всеми пионерами режима дня, выполнения на практике требований «ступеней». Особое внимание на семинаре было уделено о создании и работе «советов друзей», а также вопросам организации работы с пионерами старшего возраста. Вожатые разучили новые игры, танцы, песни «Мы советской страны пионеры», «Пионерские ступеньки», «Марш октябрят» и другие.

В заключение семинара участники высказали свои пожелания, чтобы чаще проводить такие сборы, а также практиковать обмен опытом работы по «ступенькам».

п. ЯКОВЛЕВ,
секретарь Ижморского РК ВЛКСМ.

НА ВЫСТАВКЕ ДОСТИЖЕНИЙ НАРОДНОГО ХОЗЯЙСТВА СССР

Выращивание цыплят на мясо

Тысячи цыплят пушистыми желтыми шариками перекатываются по усыпанному мелкой стружкой полу, копошатся возле кормушек, поилок и пучков свежей люцерны. Невысоко подвешенные инфракрасные электрические лампы поддерживают в помещении ровную температуру. Так выглядит птичник, в котором показывают организацию выращивания цыплят на мясо.

Для многих хозяйств это дело новое. На мясо зачастую принято сдавать кур, которые уже перестали нестись, и лишних петухов. Самое же лучшее мясо бывает у цыплят в возрасте 80—90 дней. К этому времени вес их достигает 1,2—1,3 кг. Мясо это дешевое. Затраты корма на кг привеса составляют всего 3—3,5 кг. В более позднем возрасте корма уже окупаются плохо и выращивать цыплят дольше 90 дней невыгодно. Поэтому их забивают, а на откорм ста-

вят новую партию.

В течение года в Старо-Млиновском районе Сталинской области в колхозе имени Кирова по этому способу вырастили 89 тысяч цыплят, а в колхозе имени Калинина — 116 тысяч.

В обоих хозяйствах на каждые сто гектаров посевов зерновых культур получили по 100 центов птичьего мяса.

Себестоимость его доведена до 2 рублей 23 копейки за килограмм.

Опыт этих колхозов широко пропагандируется на выставке.

В нынешнем году выращиванием мясных цыплят занимаются уже многие хозяйства Краснодарского края, Московской, Сталинской и некоторых других областей.

Круглогодичное выращивание цыплят, являясь крупным резервом увеличения производства мяса, наиболее ценного птичьего мяса, поможет быстрее решить и мясную проблему в целом.



Птицеводство — важный резерв увеличения производства мяса. Это хорошо понимают колхозники артели «Советская Россия» Романовского района Саратовской области. До конца года ими будет продано государству 40000 голов птицы. Два года назад после окончания средней школы пришла работать на птицеферму комсомолка Людмила Васильева. Сейчас она одна из лучших птичниц сельхозартели. Людмила учится на 2-м курсе сельхозтехникума. На снимке: Л. Васильева (слева) беседует со своей помощницей Н. Белоглазовой.

Выполнение обязательств под контролем масс

Рязанский обком КПСС и облисполком создали комиссию по контролю за выполнением социалистических обязательств. В ее состав вошли 35 человек — передовые животноводы, специалисты сельского хозяйства,

руководящие работники районов и области.

Комиссии поручено с помощью общественности проверять ход выполнения обязательств по каждому району, совхозу, колхозу, бригаде, ферме, звену, опреде-

лять передовиков, анализировать причины отставания.

Преседателем комиссии избрана доярка колхоза «Фундамент социализма» Шиловского района дважды Герой Социалистического Труда П. Н. Коврова. ТАСС.

НА МЕЖДУНАРОДНЫЕ ТЕМЫ



Путь к обеспечению мирного сосуществования

Приближающийся обмен визитами Председателя Совета Министров СССР Н. С. Хрущева и президента США Д. Эйзенхауэра расценивается мировой общественностью, видными политическими и государственным деятелями за рубежом как крупнейшее международное событие последних лет. «Повсюду,—подчеркивает французская газета «Либерасьон»,—только и говорят о встрече Хрущева с Эйзенхауэром, отрывающей новый этап в развитии мирного сосуществования». Предстоящие взаимные визиты глав правительств США и СССР, заявил король Афганистана Мухаммед Захир Шах, вселяют надежды на лучшее будущее для всего мира. По мнению премьер-министра Индии Неру, государственным деятелям, хотят они того или нет, теперь «придется мыслить в рамках мирного сосуществования».

Подчеркивая важность предстоящих визитов Н. С. Хрущева в США и Д. Эйзенхауэра в СССР, значительная часть зарубежной печати отмечает, что эти визиты стали возможными лишь в результате активной, целеустремленной и гибкой советской внешней политики, которая использует все средства для устранения военной угрозы.

Однако на Западе, в том числе и в США, есть еще довольно влиятельные круги, которые не хотят прекращения холодной войны. Сейчас они всячески стремятся не допустить улучшения советско-американских отношений и даже

Дружественное сотрудничество между СССР и Гвинейской Республикой

С 14 по 25 августа в нашей стране находилась с визитом доброй воли правительственная делегация Гвинейской Республики—самого молодого африканского государства. До осени прошлого года Гвинея, насчитывающая около 2,5 миллиона человек населения и занимающая площадь в 246 тыс. квадратных километров, была колонией Франции. Провозгласив 2 октября 1958 года свою страну независимой республикой, народ Гвинеи ныне принимает все меры, чтобы обеспечить ее успешное экономическое и демократическое развитие.

Во время пребывания в Советском Союзе делегация Гвинеи имела дружественный обмен мнениями с руководителями нашего правительства. В результате переговоров 24 августа в Кремле были подписаны советско-гвинейское коммюнике и соглашение об экономическом и техническом сотрудничестве.

выступают против обмена визитами между Н. С. Хрущевым и Д. Эйзенхауэром. К этим противникам мира относятся, в частности, бывший президент США Трумэн, владельцы крупнейших американских военных предприятий, многие генералы и адмиралы. Осуждая позицию таких людей, президент США Эйзенхауэр на состоявшейся 25 августа в Вашингтоне пресс-конференции заявил: надо понять, что предстоящий обмен визитами связан с вопросами, касающимися судьбы всего человечества.

Важно, чтобы это поняли и западногерманские правящие круги во главе с канцлером Аденауэром. Делая ставку на решение спорных вопросов путем войны и проводя политику атомного вооружения Федеративной Республики Германии, эти круги, как указывается в послании Н. С. Хрущева К. Аденауэру от 18 августа, по сути дела идут на акт самоубийства и уничтожения своей страны. В этом послании товарищ Н. С. Хрущев вновь подчеркивает важность мирного сосуществования капиталистических и социалистических стран, а также большое значение предстоящих бесед с президентом США, «возможно,—говорится в послании,—мы находимся накануне переломного исторического момента в политике двух существующих блоков—от дальнейшего обособления к постепенному сближению и урегулированию нерешенных вопросов в целях обеспечения мирного сосуществования всех государств».

Идя навстречу пожеланиям гвинейского правительства, наша страна согласилась предоставить Гвинею выгодный для нее долгосрочный кредит в размере 140 млн. рублей.

Оказывая Гвинею экономическую и техническую помощь в сооружении промышленных предприятий, развитии сельского хозяйства, строительстве дорог, Советский Союз не выдвигает никаких политических, военных или иных условий.

Советско-гвинейские переговоры и их результаты имеют большое международное значение. «Посещение Советского Союза правительственной делегацией Гвинейской Республики,—говорится в советско-гвинейском коммюнике,—будет способствовать дальнейшему развитию советско-гвинейской дружбы в интересах народов обеих стран, в целях широкого международного сотрудничества и укрепления всеобщего мира».

С. ГЕРМАН.

Борьба племен Южной Аравии против колонизаторов

Представительство лиги Южной Аравии в Каире опубликовало сообщение, в котором говорится о том, что недавно в районе Рида Ас-Сиар на юге Аравийского полуострова произошло столкновение между английскими колониальными войсками и жителями этого района. В результате столкновения было убито и ранено большое число английских солдат.

В сообщении далее говорится, что озлобленные неудачей английские войска стали уничтожать жилища населения этого района. Жители вынуждены были уйти в горы, откуда совершили несколько внезапных налетов на противника.

Агентство МЕН сообщает, что лига Южной Аравии передала генеральному секретариату лиги арабских стран две ноты,

в одной из которых потребовала, чтобы на предстоящей сессии совета лиги в Касабланке были найдены эффективные пути для прекращения налетов английской авиации на южные районы Аравийского полуострова.

Во второй ноте содержится просьба оказать помощь арабским беженцам из Южной Аравии.

ТАСС.

Переброска американских атомных бомбардировщиков в Западную Германию

По сообщению газеты «Дневельт», 25 августа из Франции в Западную Германию,

в Шпангдалем (на Эйфеле), было перебросено 75 реактивных истребителей бомбардиров-

щиков военно-воздушных сил США, способных нести атомные бомбы.

ТАСС.

Против превращения японских островов в военные базы

Газета «Майници» комментирует решение американского сената о выплате жителям японских островов Огасавара, превращенных в американскую военную базу, 6 миллионов долларов в качестве компен-

сация за отнятые у них земли. С этим решением американского сената, пишет газета, надежды 7 тысяч жителей островов Огасавара, насильственно согнанных со своих земель, на возвращение в свои родные

места канули в вечность. Выплата компенсации, продолжает газета, будет практически означать продажу островов Огасавара Соединенным Штатам.

ТАСС.

Старый товар в новой упаковке

АНКАРА. «Организация центрального договора» (СЕНТО) — так отныне будет называться агрессивный военный блок, созданный в 1955 году на Ближнем Востоке империалистическими державами и известный до сих пор под

названием «Багдадского пакта». Выпадение Ирака из этого блока в результате революции 1958 года привело к тому, что «Багдадский пакт» остался без Багдада. Организаторам блока потребовалось более

года тяжелых раздумий, чтобы изобрести новое название. В местных журналистских кругах, однако, отмечают, что вряд ли эта новая упаковка сделает более популярным старый, залежалый товар.

Коммюнике командования Алжирской Национально-Освободительной Армии

Командование Алжирской Национально-Освободительной Армии опубликовало коммюнике, в котором говорится, что

французские войска с 15 по 22 августа потеряли убитыми 600 и ранеными 240 человек. За это же время уничтожено 2

французских самолета. 45 вражеских солдат перешли на сторону Алжирской Армии.

ТАСС.

Избрание коммуниста на руководящий пост в английском профсоюзе

Руководитель Бирмингемской организации Коммунистической партии Лесли Эмброс избран национальным организатором одного из крупнейших

профсоюзов Англии—объединенного профсоюза машиностроителей. Эту победу Лесли Эмброс одержал, несмотря на

широкую антикоммунистическую кампанию в буржуазной печати в предвыборный период.

ТАСС.

Пагуошская конференция

ОТТАВА. В Пагуоше (Канада) в имени видного американского промышленника и сторонника мирного сосуществования стран с различным общественно-политическим строем Сайруса Итона сего-

дня открылась очередная пагуошская конференция. Конференция продлится до 30 августа, и на ней будут обсуждены вопросы, связанные с угрозой биологической и химической войны.

В пагуошской конференции принимают участие 25 ученых из капиталистических и социалистических стран, в том числе видные научные деятели СССР, США, Англии и других стран.

ТАСС.

Новое нарушение американскими самолетами воздушного пространства КНР

ПЕКИН. По сообщению агентства Синхуа, сегодня патрульный самолет военно-морского флота США вторгся в воздушное пространство Китайской Народной Республики над

островами Юасиндао, Сидао, Бейдао и Шудао, входящими в архипелаг Сипацюньдао в провинции Гуандун.

В связи с этой военной провокацией Соединенных Штатов

представитель министерства иностранных дел КНР уполномочен сделать новое серьезное предупреждение правительству США.

ТАСС.

Антикоммунистический процесс в Судане

КАИР. Как сообщает хартумский корреспондент газеты «Аль Маса» в ближайшее время в суданском военном трибунале начнется процесс по делу 10 членов Коммунистической партии Судана. В числе обвиняемых секретарь ком-

партии Абдель Халек Махгуб и один из ее видных деятелей Абдель Рахман аль-Васейли.

В сообщении говорится, что членам компартии предъявлено обвинение в «продолжении политической деятельности по-

сле роспуска в стране партий», а также в том, что они являются «членами незаконной организации».

ТАСС.

Редактор К. И. КАБАНОВ.